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Danas sam sjedio u kafiću i razmišljao o ovim danima koji su pred nama.

  

 Usput sam razmišljao i o svojim majstorima i radnicima koji su još uvijek 

  

svaki dan kod mene na raznim radovima radi našeg preseljenja.

  

  

  

I u mislima mi je bio jedan radnik koji vodi veliku borbu sa zlim duhom 

  

alkohola. Koji ga je, sam mi je priznao, već doveo nekoliko puta do 

  

razmišljanja da si puca pištoljem u glavu.

  

 2 / 28



ONE  KOJE  NAJVIŠE  TRPE  I  PATE

  

  

I u ova tri mjeseca, koliko radi kod mene,  A  ČVRSTO  VJERUJEM  DA 

  

GA  GOSPODIN  NIJE  SLUČAJNO  TU  POSLAO,  prošao sam s njim 

  

nekoliko situacija njegovog pijanstva, onda bježanja od svih radi toga, pa 

  

smo vodili nekoliko razgovora gdje ga ja nisam osuđivao za to nego sam 

  

mu govorio što se meni događalo kroz život.

  

  

  

I nisam mu rekao da sutra mora prestati piti jer inače neće raditi kod 

  

mene, ili da sutra mora prestati piti jer će propasti i slično.
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NE,  NIŠTA  OD  TOGA.  GOVORIO  SAM  MU  SAMO  O  BORBI 

  

PROTIV  TOG  NJEGOVOG  POROKA  I  OVISNOSTI,  KAKO  ON  TO 

  

SHVAĆA.

  

  

  

ILI,  PROTIV  ZLOG  DUHA  ALKOHOLA,  ZA  ŠTO  JA  ZNAM  DA  JE 

  

RAZLOG  NJEGOVOJ  OVISNOSTI.
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JER  GOSPODIN  ISUS,  DAO  JE  I  MENI  TO  SPOZNATI  U  MOJIM 

  

SVAKODNEVNIM  ''PADANJIMA''  U GRIJEHE,  NE  VOLI  NAS  LJUDE 

  

TOLIKO  ZA  TO  JER  SMO  SVETI,  REVNI  KRŠĆANI.

  

  

  

  

  

NE,  UPRAVO  SUPROTNO,  ON  NAS   SVE  BESKRAJNO  VOLI  ZATO 

  

 JER  SMO  GRIJEŠNI  I  JER  SE  BORIMO  PROTIV  GRIJEHA.
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BORBA  PROTIV  GRIJEHA,  RAST  U  VJERI  KROZ  TU  BORBU, 

  

DOBIVANJE  NOVIH  I  NOVIH  DUHOVNIH  SPOZNAJA  KROZ  BORBU 

  

PROTIV  GRIJEHA,  SASTAVNI  JE  DIO  NAŠEG  SVAKODNEVNOG, 

  

OVOZEMALJSKOG  ŽIVOTA.
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I  TO  BEZ  IKAKOVE  IZNIMKE  MEĐU  NAMA  LJUDIMA.  NI  PAPA  NI 

  

IKOJI  DRUGI  ČOVJEK  NIJE  DRUGAČIJI.

  

  

  

  

  

NITKO  OD  NAS  NIJE  SVET  DOK  TO  NE  ODLUČI  PREDRAGI  NAŠ 

  

 GOSPODIN  KADA  DOĐEMO  KOD  NJEGA  NA  OBRAČUN  SVEGA 

  

ŠTO  SMO  ČINILI  U  OVOM  NAŠEM  SVAKODNEVNOM  ŽIVOTU.
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I tako danas je kažem tom svojem radniku da dođe još nešto napraviti u 

  

staroj kući gdje smo se preselili. A on kaže da bi radije došao u subotu pa

  

 može onda pri miru napraviti te male preinake.

  

  

  

  

  

A ja mu kažem da ne, da su ova tri iduća dana posvećena miru i 

  

razmišljanju o našim pokojnicima.
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Jer, ako ima i malo vjere  …( onda me tu on prekinuo i rekao da ima on 

  

dosta vjere;  baš je djelovao kao da je o svemu tome negdje u sebi 

  

duboko razmišljao), ja sam nastavio i rekao, dakle, ako ima vjere u sebi, 

  

da je onda subota vrlo važan dan za nas, jer je to  DUŠNI  DAN,  DAN 

  

DUŠA  U  ČISTILIŠTU,  DAN  KADA  SE  NJIMA  MOLIMO,  KADA  ZA 

  

NJIH  MOLIMO,  KADA  O  NJIMA  RAZMIŠLJAMO.

  

  

  

I  DA  SAM  SIGURAN  DA  SU  I  DUŠE  NJEGOVE  MAME,  KOJA  JE 
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UMRLA  KADA  JE  BIO  JOŠ  MALO  DIJETE,  I  NJEGOVOG  OCA 

  

UPRAVO  JOŠ  U  ČISTILIŠTU.  I  DA  NEKA  U  SUBOTU  U  MIRU  O 

  

NJIMA  RAZMIŠLJA,  NEKA  IH  SE  PRISJETI  I  IZREKNE  ZA  NJIH 

  

NEKU  MOLITVU.

  

  

  

  

  

A  DA  SU  PETAK  ''SESVETE'',  DAN  SVIH  SVETIH,  DAN  KADA  SE 

  

PRISJEĆAMO  ONIH  KOJI  SU  VEĆ  U  KRALJEVSTVU  BOŽJEM.  DA 

  

SE  MOLE  ZA  NAS.
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I tako, on me saslušao, nije ništa prokomentirao. To mu je bila 

  

''nadgradnja'' onog kada sam mu prije tri mjeseca rekao da nećemo raditi 

  

u nedjelju, taman ako će u ponedjeljak padati kiša pa će namočiti krov i 

  

slično.
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JER  JE  NEDJELJA  DAN  GOSPODNJI,  DAN  ODMORA,  DAN  ZA 

  

ODLAZAK  NA  MISU,  DAN  ZA  DRUŽENJE  S  OBITELJI  I 

  

PRIJATELJIMA.

  

  

  

KAKO  BI  MOGLI  ONDA  IDUĆIH  ŠEST  DANA  U  TJEDNU  RADITI  I 

  

 RJEŠAVATI  SVE  ONE  PROBLEME  KOJI  NAS  ČEKAJU.

  

  

  

I da će sve biti u redu.  PO  VOLJI  BOŽJOJ.
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Tada mu je to bilo malo čudno. Danas mu više nije.

  

  

  

  

  

I ono što mi je naviše drago u svemu tome je to što sam primijetio na 

  

njemu da se pokušava boriti.
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POKUŠAVA  SE  BORITI  PROTIV  TOG  ZLOG  DUHA  ALKOHOLA  I 

  

SVOJE  OVISNOSTI.

  

  

  

  

  

I  REKAO  SAM  MU  JEDNO  JUTRO,  KADA  JE  PRVI  DAN  BIO 

  

PIJAN,  DA  ĆE  TEŠKO  SAM  DOBITI  TU   BORBU.

  

  

  

I  DA  KAKO  GOD  TO  ČUDNO  ZVUČI,  IMA  DVA  PUTA  DA  TO 
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RIJEŠI.

  

  

  

  

  

ILI  DA  ODE  NA  TROTJEDNO  LIJEČENJE  U  BOLNICU.

  

  

  

  

  

ILI  DA  ODE  U  NEDJELJU  NA  MISU.
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Tada ništa nije komentirao. Samo je šutio.

  

  

  

  

  

A nije dalje ni moje. 
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Ja sam učinio i činim što mogu. Dalje je njegovo.

  

  

  

  

  

I  GOSPODINOVO.  ON  MI  GA  JE  ''POSLAO''  NA  MOJ  ŽIVOTNI 

  

PUT.

  

  

  

 17 / 28



ONE  KOJE  NAJVIŠE  TRPE  I  PATE

  

  

I tako  sjedeći  u svojim mislima donio sam i jednu svoju odluku.

  

  

  

  

  

Jučer sam postio o vodi za  DUŠE  U  ČISTILIŠTU. I nekako sam htio još 

  

jedan dan postiti u ovom tjednu za njih.

  

  

  

Pa sam slagao kojekakve kombinacije, kad bi to bilo najbolje.
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A onda mi sine. Pa da.  PA  U  SUBOTU  JE  NJIHOV  DAN.  U  SUBOTU

  

 ĆU  SE  ZA  NJIH  MOLITI.  OTIĆI  ĆU  NA  MISU,  MOLITI  ZA  NJIH.

  

 PA  ĆU  ONDA  I  TAJ  DAN  PRINJETI  ZA  NJIH  GOSPODINU  I 

  

SVOJU  ''MOLITVU  TIJELA'',  POST.
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I  U  SVEMU  TOME  SE  PRISJEĆATI  DRAGIH  POKOJNIH  ZA  KOJE 

  

MISLIM  DA   SU  JOŠ  SVI  U  ČISTILIŠTU.

  

  

  

  

  

DUŠE  MOJEG  DRAGOG  TATE.  O  KAKO  MI  JE  DRAGA  USPOMENA 

  

 NA  NJEGA.  …suze…
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A kako sam malo imao prilike s njim se družiti dok je bio živ. Za što sam 

  

najviše i ja kriv.

  

  

  

  

  

DUŠA  MOJIH   DJEDOVA  I  BAKA,  UJAKA  I  UJNE,  TETAKA  I  SVIH 

  

 DRUGIH.
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I  BIT  ĆE  PUNO  KUŠNJI  KROZ  TAJ  DAN  U  SVEZI  JELA  I  PIĆA.

  

  

  

  

  

ALI,  SNAGU  ĆE  MI  DAVATI  POMISAO  DA  SVAKI  MOJ  TRUD, 

  

SVAKA  MOJA  MOLITVA  POMAŽE  NEKOME  OD  NJIH  U  NJIHOVOM 

  

TRPLJENJU.
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A  KOLIKO  SAM  IM  SAMO  OSTAO  DUŽAN!

  

  

  

  

  

I još će mi jedne posebne duše biti u mislima i molitvi, za koje se često 

  

pomolim,  ONE  KOJE  NAJVIŠE  TRPE  I  PATE.
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DA  IM  SE  GOSPODIN  SMILUJE  I  DA  IH  URONI  U  BESKRAJNO 

  

MORE  SVOJEG  MILOSRĐA  I  POVEDE  U  SVOJE  KRALJEVSTVO.

  

  

  

  

  

  

  

SVETI  PRESVET  MOJ  PREDRAGI  GOSPODINE, 

  

  

 TROJEDINI  BOŽE,  OČE  SINE  I  DUŠE  SVETI.
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ČAŠĆEN  I  HVALJEN  I  SLAVLJEN  U  SVE 

  

  

VIJEKE  VJEKOVA.
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ČAST  I  SLAVA  TEBI  PRESVETA  DJEVICE,  I 

  

  

 BESKRAJNA  TI  ZAHVALA  ZA  SVE  ONE 

  

  

MOLITVE  KOJIMA  SPAŠAVAŠ  DUŠE  U 

  

  

ČISTILIŠTU.
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I  ČAST  I  SLAVA  CIJELOM  DUHOVNOM 

  

  

SVIJETU  KOJI  VRŠI  I  POŠTUJE  BOŽJU 

  

  

VOLJU.
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